AUuer, npLUpLwy AGLUAUYTUTS (DUOLKI”] " Aukelou

AUGoEeLC kplTnpiou 5

OEMA A

Al.(B) A2.(y) A3.(8) A4.(y) A5 o.Z B.A Vv.ZI 8A €3
OEMAB

B1. (ii)

YxebLalou e TIg SUVALELG TTIOU ACKOUVTOL OTOV 8L0KO Kal TG avaAU-

oupe og afovec. Edpooov o Slokog oplakd Sev YALOTPAEL, N OTATLKN
PPN elvat lon pe tnv oplakn, Top.

Maipvoupe poTEG WG P0G TO KEVTPO Tou Siokou. Ot Suvapelg T kat
Top AOKOUVTAL EGATTOHUEVIKA OTNV TIEPLPEPELD TOU SLOKOU KoL aTte-
Xouv R amo to kévipo tou K.

514, =0 = TR-T,R=0 = T=T,

Maipvoupe Loopporia otov afova X.

3Mg
IF, =0 = Mgnue-T, —-Tnue=0 = T (I1+nue)=Mgnue = TOP=T

Maipvoupe Loopportia otov afova y.

3Mg
ZF, =0 = N+Tovuve—-Mgoove=0 = N+ cuvp —Mgouvvp =0 = N =0,5Mg
3Mg
O eAdxL0TOC cUVTEAECTAS OpLaKAC TPLBAC Elval _lw 8 = u= 3
X S NG 0pLaKkng TPLpNG [ N 0,5Mg [ 4
B2. (i)
YxebLalou e TI¢ SUVAELG TTOU AOKOUVTOL 0T OKAAQL. It -~ |
A N yD
Maipvoupe Loopporia otov dfova X. I x
SF.=0 = N,-T=0 = N,=T , (1) K
Mailpvoupe pomég we mpog to (). ' l N,
' Ywit"
Lt =0 = WET]u(p-I-WIXT]u(p—leGUV([)ZO 13
T Lij

D W§+WIX=T€

Mpémel o oxowl va avté€el otav o epydtng dpracel péxpt to (A), dpa avtikablotwvtag Omou
x={ oTNV MopaAnavw elowon maipvoue:

w§+W,€=TmaXZ = T, =%+w,
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B3. (ii)

To vAua lval aBopEg Kol pn eKTATo, omaTe n tdon sival idla ﬂn Tf/\l?lil y
og KABe onuelo tou. H tadon T n onoia mailel tov pOAo TG i T J
KEVTPOMOAOU eival {on og pétpo pe To BApog Tou odalpt- e

6lou mou elval kpepoopévo amod To Katakopudo VL.

mo;

T=mg = =mg , (1)
‘Otav KPEUACOUUE KOL TO SEUTEPO CWHLA, TO CUVOALKO BAPOG
TIOU KPEUETAL ElvaL 8mg KAl N VEQ TACTN TOU VALATOG glvat

2

T=8mg = 2-8mg, (2)

!

mv;
=mg 2.0
. L , r ur 1
Alapwvtag Katd HEAN Taipvoupe: —5——— = ——=— 3)
mvo, vyr 8
= =8mg
r

O ¢dopéag TNG TAONG TOU VAUATOG SLEPXETAL QIO TO KEVTPO TNG KUKALKNAG TPOXLAG, EMOUEVWG OV
SnuLoupyet pomn Kal n otpodopun TOU CUCTAKATOS Slatnpeital.
Ul

L=L" = myr=mvu,t’ = R 4
2

N3
Yuvdualovtog tig (3),(4) maipvoupe: (r—j = =7 :% Kat v, =2y,

2

o, =mg = Ulz\/g. Apa v, =2/gr
r

Ao tn oxéon (1) €xoupe
OEMAT

. To autokivnto kAavel eLBUYpPaAUUN OPAAG ETLTAXUVOLEVN Kivnon Xwplg apxLkn toxvuTnTa.
2x m
2 _

1
X=—aot" = a:t—2—1,2s—2
2. Ouumpootwvol tpoxoi kuliovtatl. Emopévwg

A6,

1 .
o _jrad , A0 =—a  t'=6rad = N =—"= 3 otpodég
27 2n ¢

yovl = R 52

r3. Oumniow Tpoxol oruvIdpouv. H ywviakr EMLTayuvor] Toug elval

a=a, R = «a

yovl

1 ) 1 ) rad B
A62 = anwvzt = I\I2 2n = anuwzt = OLWWZ = 4S—2 TN N
Tn XPOVLKN OTLyUN t1=2s £XOUE: [ 1.2 Vem' A Vem
rad m N
o,=a, .t =8— kat v =w,R=32— R
y S P S N VA
, ’ ’ , ’ m t, =25 Vyp
H TaxUtnta tou Kévtpou palag tng podag eivat v, =a  t, =2,4 —

S
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. . . 2 2 m
H cuvoAwkn taxdtnta tou A gival v, =4/(v,, ) + (pr) = v, =4 N |_1J P
I~y
4. Toto onpeto I Tou ow TPOXoU LoXUEL Lp =V, +VU,, =V, + OX X K D |
| T |
Ma to onpeto A tou miow TPOXoU oxVeL L, =V, =L, =V, —OX x| /
\Wyp !/\ Vem
. . m rad S
Tn xpovikn otypun tr=1s: v, =a,t,=L2— , o=a i, =4— =

cm S yov 2 S l,:ls

Ao tnv ekdwvnon EXOUE:

L L_+ OX 70 To_ t .
—L4=-13 ———=-13 =5 x="-T=""= x—7 1’2m:>x:(),35m
v, v, — OX 6w 6o, t 6-4
OEMA A
Al.  >xedialoupe TIG SUVALELG TTOU AOKOUVTOL OTn cavida kal = ‘
TNV TpOo)aAiaL. |t
Naipvoupe pormég otn cavida wg mpog to A. —
Y4 A T_r el
21, =0 = Tloovg—(M+m)g—cove=0 = T, =10N L Vipa2
2 |vipa 1 T
Maipvoupe pomég otnv TpoxaAia we npog to (0). ; T
! ! ! ,r EI 22
215,=0 = Tr-T,R=0 = T,=5N, W 4 W,
’ 1 1 r__ r__ F Zl > ’././
vnua opapeg, apa T/=T, , T, =T, A Q
k SA7
To I, woopporel, enopévwg T, =w,=5N = m, =0,5kg . r/.' /V/V w
1
A ?
A2. To owpa X3 eKTOEEVETAL PE TAXUTNTA Uo. Edapuoloupe To =0
OMKE armo tn B€on Loopporiag péxpl tn B€on mou Ba oTtapatTiosL @ V4
otypaia. 5, 4y s
1 b U /,/‘ Vol
5 k v ,
- = + 2, o
O 7 mon Ww WFS?\, = . 1// ; K(__ ) X
1 2 1 » 1 2 N & 74 ¢
— MV} = menpe-x + KA ——k(x=A0", (1) \

Ytn B€on Loopporiag Tou I LoXVEL:
YF=0 = mgnuo=KkAZ , (2)

Tuvudlovtag tig (1), (2) maipvoupe: %mluz = %kx2 = x=0,4m
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. . . . . . N;
Oa Bpolpe we cuumepLPEPETAL N TAON TOU VAATOG 1 0 OXEON LE Ty
TN METATOMLON TOU X; Ao TNV ap)Lkn Tou B€on. .
F1PAW, o0V T,
Mailpvoupe pomég otn oavida wg mpog to (A) otav to I; BplokeTatl W,

o€ andotaon X amno tn O.1..

X 14
/ / S Q\
X =0 = Tlovve- Mg, ouve- mlgcw(p(? ! Xj =0= g | k& N

T,=10+5x , (SI) \ Y/ b B “ﬂ
J\ SZak: LJ—

MNna x= 0,4m, T1=12N mou &eival To 6plo Bpavong Tou vAuatog 1,
apa OTav TO ¥1 OCTOUOTAOEL OTIYHLaia yia Tpwtn ¢opd, To viua 1 6a
OTIAOEL.

A3. AckoUpe e§wteptkn SUvapn Feg e dopa TTPOG TO KATW OTO X, £TOL WOTE
ouTo va oopporel. MNa va Bpovpe tnv T, B epappOCOUUE POTIEC OTNV
TPOXOALQ WC TTPOC TO KEVTPO TNG.

St =0 = Tr-T,R=0= T,=5+25x , (SI)

Ao tnVv LooppoTia oTo X, EXOUUE:

SF=0 = F, +mg=T, = F,=25x (S])

Otav x=0,4m, to viipa 1 omdet kot n Fe Sev aokeital oto 2.

A4. Tn xpovikn otypr] t=0 n tpoxalia apxilel va mepLoTPEPETOL KAL TO I, KATERALVEL UE ETLTAXUVON
o=2m/s2.

0 29 vopog Tou NeUTwva yla To 2; Sivel
Y2F=m,0 > mg-T=m,oa = T=4N, (T'=T)
i. ATO TNV LooppoTla 0TNV TPOXOALQ €XOUUE:

SF=0 = N, -Mg-T'=0 = N, =20N

ii. H emtayuvon tou E elval ion pe to Stavuouatikd abpolopa 4
Twv 600 ETUTAYVVOEWY, TNG YPUMMLKNG KOL TNG KEVTPOUOAOU. (IT 5 lﬂ
H ywviakn emtayuvon tng tpoxaliag elvadl: W,
a rad
a’ymv = E = 205—2

. . , d
H ypappkn emtaxuvon tou E etvat: o, =0, 1= 20%0,05m = a,= 122
s s

1 . ’ . _ 2 _
H kevtpopoAog emtdyuvon tou E givat: o, =0 1 =(a

YOV

m
t)r = o, = 2OS—2

, . , m
To pétpo tng emtaxuvong tou E givat: oy = JOL;, + aiﬁv = o, =401 el
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